

Велосипедист-экстремал разогнал велосипед до 130 км/ч

Сегодня зафиксирован новый мировой рекорд по спуску с горы на велосипеде. Его автором стал 41-летний велосипедист-экстремал из Франции Эрик Барон. Он промчался вниз с одного из склонов действующего вулкана Серро-Негро на северо-западе Никарагуа со скоростью 130 км/ч, сообщает "Коммерсантъ". Рекорд был зафиксирован группой судей-экспертов телеканала и представителями местной туристической фирмы Nicaragua Adventures, специализирующейся на "экстремальном туризме". Это не первое достижение быстрого француза - предыдущий рекорд скорости на велосипеде также принадлежал ему. В 1999 г. на Гавайских островах Эрик Барон разогнал двухколесное средство передвижения до 118 км/час.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)